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I would describe the 
online environment at 
CCS as a safe and 
orderly place.

My teacher(s) are 
accessible, responsive, 
and communicate 
appropriately.

Someone at CCS cares 
about me.

I feel well prepared for 
my next level of 
schooling through the 
curriculum, testing, and 
supplemental resources 
offered at CCS.

I have access to the 
tools and resources 
needed to be successful 
as a student.

If no, what tools or 
resources do you need?

The students in the 
online program, or when 
visiting in-person at 
CCS, are respectful to 
each other.

I'm happy to be a 
student at CCS.

What class or classes do 
you wish CCS could add 
to our online curriculum?

*New students only* 
Why did you choose 
CCS?

The thing  like most 
about CCS is

One thing I would like to 
change about CCS is

How do you promote the 
mission of CCS 
"Growing 
environmentally literate, 
community impacting 
learners of excellence"?

NoFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter CategoryFilter NoFilter CategoryFilter CategoryFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter NoFilter

5/13/2019 15:15:19 Agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes French language class Flexibility

The Unit Check-ins can 
be difficult to complete, I 
do not like them as 
much. 

Tell others about the 
impact the school has 
had on me.

5/13/2019 18:22:08 Strongly agree Strongly agree They really care Strongly Agree Yes Yes Yes
5/13/2019 20:07:57 Disagree Neutral They really care Disagree Yes Yes Unsure

5/13/2019 21:55:37 Strongly disagree Strongly disagree They really care Agree Yes Unsure Yes Business math

It was the most available 
online school that could 
get me in as soon as 
possible. 

You can move at your 
own pace 

There is too many 
research essays for the 
online program Not sure 

5/16/2019 10:44:50 Neutral Neutral They care a little Disagree Unsure Yes Unsure

5/16/2019 14:00:49 Strongly agree Strongly agree They really care Strongly Agree Yes Unsure Yes

Should make financial 
Literacy a requirement 
for all students Flexibility

More options for high 
schoolers such as 
sports, activities etc. N/A

5/19/2019 20:29:16 Strongly agree Agree They really care Agree Yes Yes Yes


